

JÄRJESTÖNEUVOSTON KOKOUS 4/2023

Esityslista

Aika: 29.8.2023 kello 13-15

Paikka: Teams-kokous

LÄSNÄOLIJAT:

JÄSEN	PAIKALLA	VARAJÄSEN	PAIKALLA
Eija Rytkönen		Mira Koponen	x
Merja Kaija			
Eveliina Markkanen	x	Liisa Raatikainen	x
Päivi Partanen		Jussi Salmi	
Tarja Kristiina Ikonen	x	Sirpa-Sari Borg-Holopainen	x
Ahti Planman	x	Salli Tiainen	
Katja Koponen		Hanna-Leena Tela	x
Merja Jääskeläinen		Mervi Virtanen	
Sinikka Roth	x	Miia Lahtela	
Risto Kovanen	x		
Mervi Eskelinen	x	Hilkka Karvonen	x
Maija Tapanainen	x	Mari Tuomainen	
Tatu Tossavainen	x	Maarit Halonen	
Maaret Kokkonen		Karoliina Sinkkilä	
Mira Kokkonen	x		
Sirpa Kononen	x	Lotta Parkkanen (opiskelija)	x
Marika Lätti	x		
Lilli Martikainen	x		
Osku Timonen	x		
Mika Saastamoinen	x		
Essi Saarela	x		

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Tarja Kristiina Ikonen avasi kokouksen ajassa 13.00.

2. Todetaan läsnäolijat

Todettiin kokouksen läsnäolijat.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen esityslista seuraavilla muutoksilla;

Kohta 4. Hyte-tiimin kuulumiset

Kohta 5. Koonto-hanke ja Pohjois-Savon Liikunnan Perheliikunta-hankkeen esittely.

Muutosten jälkeen jatketaan kohdat juoksutuksen mukaisessa järjestyksessä.

4. Hyte-tiimin kuulumiset

Mika Saastamoinen kertoi Hyte-tiimin kuulumiset järjestöneuvoston edustajan näkökulmasta. Hyte-tiimissä on ollut paljon henkilömuutoksia. Pekka Puustinen jäi pois hyte-tiimistä ja hänen tilalleen on tullut Säde Rytkönen. Hyte-tiimin toiminta on käynnistymisvaiheessa ja tiimi on järjestäytynyt. Järjestöneuvoston roolia ei ole vielä määritelty tarkemmin Hyte-tiimissä.

5. Koonto-hankkeen ja Perheet esittely

Mika Saastamoinen esitteli Koonto-hankkeen. Koonto-hanke on järjestöjen kansalaistoimintalähtöisen kehittämisen koordinointi- ja viestintähanke ajalle 4.9.23-31.12.2025. Hanketta hallinnoi Pohjois-Savon sosiaaliturvayhdistys ry (pää toteuttaja) ja osatoteuttajana on Pohjois-Savon Liikunta ry. Hankkeen pääyhteistyökumppani on ELY-keskus ja hanke on ESR-rahoitteinen. Esitys liitteenä.

Sirpa-Sari Borg-Holopainen saapui kokoukseen ajassa 13.10.

Hilkka Karvonen saapui kokoukseen ajassa 13.24.

Risto Kovanen esitteli Pohjois-Savon Liikunnassa valmisteilla olevan maakunnallisen liikkumisen edistämisen hankkeen. Hankkeen tavoitteena on perheille liikkuen osallisuutta, hyvinvointia, tukea arkeen ja kiinnittymistä yhteiskuntaan-sujuvuutta siirtymiin. Hankkeen kesto on 3 vuotta (1.1.2024-31.12.2026). Hanke on ESR+ hanke toimintalinjaan 4, erityistavoite 4.3: Yhdenvertainen osallistuminen.

Pääkohderyhmänä perheet, jotka ovat perheen työikäisen aikuisen työttömyyden, sairauden tai vamman, työelämään kuntoutumisen vaiheen, toimintakyvyn heikentymisen, etnisen taustan, maahanmuuton tai taloudellisen tilanteen vuoksi haavoittuvassa tilanteessa ja siten vaikeuksissa osallistua yleisesti tarjolla olevaan toimintaan. Lisäksi kohderyhmänä ovat laajasti kaikenlaiset kuntien perheet. Hankkeeseen ohjaututaan mm. hyvinvointialueen perhepalveluiden, seurojen ja muiden yhdistysten kautta.

Toimenpiteet: Perhekurssitoiminta, perhetapahtumat ja perheliikunnan edistäminen seuroissa ja muissa yhdistyksissä. Tavoitteena mm. kiinnittää perheitä paikallisten yhdistysten toimintaan eri rooleihin. Tarjotaan koulutusta yhdistystoiminnan eri tehtäviin.

Hakemus jätetään 27.9 mennessä ja hankkeesta kiinnostuneita järjestöjä pyydetään olemaan yhteydessä suoraan Risto Kovaseen.

6. Esittäytymisiä: Lilli Martikainen, yhteisöluotsi, Pohjois-Savon Hyvinvointialue, Marika Lätti, hyvinvointikoordinaattori, Pohjois-Savon Hyvinvointialue ja Osku Timonen, järjestöasiantuntija, Pohjois-Savon Sosiaaliturvayhdistys ry

Marika Lätti hyvinvointikoordinaattori esittäytyi ja esitteli HYTE ja osallisuus palvelualueetta ja sen rakennetta sekä Pohjois-Savon alueen ravitsemustyöryhmän. Esitys liitteenä.

Mika Saastamoinen poistui ajassa 13.46

Lilli Martikainen yhteisökoordinaattori esittäytyi ja esitteli RRP Arjen ilo ja tuki -hanketta ja sen osa-alueetta digitaalisesta alustasta ja sen kehittäminen. Esitys liitteenä.

Mervi Eskelinen poistui ajassa 13.59

Osku Timonen järjestöasiantuntija esittäytyi ja esitteli sote muutostuen nykytilannetta. Sote muutos tuki on juurruttamisen suunnittelu vaiheessa, kun muutostuki siirtyy pois SOSTEn hallinnosta.

7. Järjestöfoorumi

Järjestöfoorumi syksyille 2023 aiheella ”Puhutaan rahasta ja yhteistyöstä”.

Alustava sisältö:

- kooste järjestöfoorumien hankekyselyn koonti, tarpeiden esille nostaminen, mahdollinen työpajatyöskentely, Hilikka Karvonen
- Koonto- hankkeen esittely ja rooli yhdistysten näkökulmasta, Tuomas Puustinen ja Tiina Kiiskinen
- Pohjois-Savon hyvinvointialueen rahoitukset järjestöille 2024, Sirpa Kononen
- katsaus Pohjois-Savon hyvinvointialueen vuoden 2023 rahoituksiin ja hankkeisiin, Sirpa Kononen
- Erilaiset rahoitukset: ESR- ja Leader-rahoitukset, Eveliina Markkanen
- RRP Digitaalinen alusta, Lilli Martikainen

Aika: marraskuu

Paikka: Kunnanpaikka, Siilinjärvi / etäosallistumismahdollisuus?

Suunnittelutiimi: Essi Saarela, Osku Timonen, Sirpa Kononen, Tarja Ikonen, Mika Saastamoinen, Sirpa-Sari Borg-Holopainen ja Hilikka Karvonen

8. Järjestöneuvoston kotisivujen paikka

Järjestöneuvoston esittely Pohjois-Savon hyvinvointialueen sivuille, jossa oma sivu, esittely ja ajankohtaiset. Tarkempi sijainti tarkentuu.

Tukipilarin sivujen alle esityslistat ja pöytäkirjat.

9. Muut asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään ma 2.10. kello 13-15

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.02.